1) Как работает Chip&Pin ридер ? 
Устройство Chip&Pin ридер, принимающий к оплате карты. Соединяется с планшетом или смартфоном клиента, на который установлено приложение Pay-Me Bluetooth. Бесконтактные платежи начнём принимать в четвертом квартале 2017 года, обновлять устройства не потребуется - технически приём бесконтактных платежей возможен уже сейчас. Комиссия при минимальном обороте составляет 2,75%, условия снижения прописаны в договоре-оферте на нашем сайте, по https://www.pay-me.ru/oferta.pdf, а возмещение поступает на р\с клиента на следующий рабочий день (для р/с, открытых не в Альфа-Банке срок возмещения увеличивается на 1 рабочий день). 
[bookmark: _GoBack]2) Как получить сервис Pay-Me?
· Завести клиента в ЛК Pay-Me (по адресу bo.pay-me.ru). Если у вас нет доступа в ЛК, обратитесь, пожалуйста, к Вашему менеджеру. 
· Для того, чтобы заявка на подключение эквайринга была обработана, необходимо клиенту заполнить анкету, загрузить документы и отправить анкету на проверку оператором (нажать на кнопку "Перевести в статус "Проверка оператором"). ОЧЕНЬ ВАЖНО не забывать проверить статус заявки после проверки оператором - если заявка заполнена не полностью или необходимо предоставить какие-либо документы, наш сотрудник пишет об этом в разделе "Комментарии". 

3) Ключевые характеристики Chip&Pin ридера.
Chip&Pin ридеры не печатают чеков, но совместимы с любым кассовым оборудованием, а так же интегрировано с кассовыми решениями Альфа-Касса, ЕКАМ/Insales, Мерката, LiteBox и др. 
Счёт для возмещений должен совпадать с тем счётом, на реквизиты которого выставлен счёт на пинпады . В случае, если у клиента нет необходимости приобретать терминал (например, отгружен партнером), то клиенту необходимо оплатить счет на 50 руб. для определения системой банковских реквизитов клиента. 


